

Union

चिल्ड्रन्स फंडमध्ये गुंतवणूक का करावी?

(किमान 5 वर्षे लॉक-इन किंवा मूल वयात येईपर्यंत
(जे आधी असेल ते) अशी कालावधी असणारे मुलांकरिता
गुंतवणूक करणारे ओपन एंडेड फंड)

आपल्या मुलाला समजून घ्या

तुमच्या मुलाचे गुण आज ओळखणे आणि उद्या तुमचे मूल जे करिअर निवडेल त्यासाठी तयार असणे या दोन भिन्न गोष्टी आहेत.

तुमच्या मुलाची आवड ओळखा

तथाकथित स्थिर समजल्या जाणाऱ्या क्षेत्रांतील (स्टेबल सेक्टर्समधील) पारंपारिक नोकऱ्या केवळ धोक्यात आल्या नाहीत तर त्या विस्मृतीत जाण्याचा मोठा धोका देखील निर्माण झाला आहे.

शिक्षण खूपच महाग आहे

शिक्षण महाग होण्याचा दर खूपच जास्त आहे. म्हणजे सुमारे 11-12% एवढा आहे. याचा अर्थ शिक्षणाचा खर्च दर सहा ते सात वर्षांनी दुप्पट होऊ शकतो.

स्रोत: बँकबाझार

तुमच्या गुंतवणुकीने महागाईवर मात करायला हवी.

5 वर्षांपेक्षा अधिक कालावधीची मर्यादा असलेल्या उद्दिष्टांसाठी एखाद्या व्यक्तीने अस्थिरतेचा स्वीकार केला पाहिजे आणि महागाईवर मात करण्याचे लक्ष्य ठेवले पाहिजे.

आपल्याला खास चिल्ड्रन्स फंडची आवश्यकता आहे का ?

5 वर्षांची अनिवार्य लॉक-इन कालावधी असलेल्या फंड रचनेमुळे प्रत्येक वेळी जेव्हा बाजाराची दिशा बदलते किंवा जेव्हा तुम्हाला पैशांची गरज असते तेव्हा पैसे काढण्याचा तुमचा मोह आवरला जातो.

न्यू फंड ऑफर (एनएफओ) सुरु होण्याचा दिनांक: 28 नोव्हेंबर 2023

एनएफओ बंद होण्याचा दिनांक: 12 डिसेंबर 2023

स्कीम पुन्हा सुरु होण्याचा
दिनांक:

वाटप केल्यापासून 5 कामकाजाच्या
दिवसांच्या आत.

स्कीमचा प्रकार	किमान 5 वर्षे लॉक-इन किंवा मूल वयात येईपर्यंत (जे आधी असेल ते) अशी कालावधी असणारे मुलांकरिता गुंतवणूक करणारे ओपन एंडेड फंड.
गुंतवणुकीचे उद्दिष्ट	गुंतवणूकदारांना गुंतवणुकीचे समाधान प्रदान करण्याच्या दृष्टीने स्कीमच्या मालमत्ता वाटप पद्धतीनुसार इक्विटी, इक्विटी संबंधित सिक््युरिटीज आणि कर्ज साधनांचा एकत्रितपणे समावेश असलेल्या सिक््युरिटीजमध्ये गुंतवणूक करून दीर्घकालिक भांडवल निर्माण करणे हे या फंडचे उद्दिष्ट आहे. मात्र स्कीमच्या गुंतवणुकीचे उद्दिष्ट साध्य होईल याची खात्री देता येत नाही.
अर्ज करताना किमान रक्कम	रु. 1,000 आणि त्यानंतर रु. 1 च्या पटीत सिस्टेमॅटिक इनवेस्टमेंट प्लानसाठी (एसआयपी): अनुक्रमे साप्ताहिक/मासिक/त्रैमासिक वारंवारतेसाठी रु. 500/ रु. 1,000/ रु. 5,000 आणि त्यानंतर रु. 1 च्या पटीत.
बेंचमार्क	एस अँड पी बीएसई 500 इंडेक्स^^ (टीआरआय)
लॉकइन कालावधी	स्कीमअंतर्गत वाटप केल्याच्या दिनांकापासून 5 वर्षे पूर्ण होईपर्यंत किंवा युनिटधारक (लाभार्थी मूल) वयात येईपर्यंत, यापैकी जे आधी असेल ते पूर्ण होईपर्यंत खरेदी केलेले युनिट्स असाइन/ ट्रान्सफर/ प्लेज/ रिडीम/ स्विच-आउट करता येऊ शकत नाही. अधिक माहितीसाठी कृपया एसआयडी पाहा.
लोड्स	एंट्री लोड: शून्य; एक्झिट लोड: शून्य



खालील बाबी हळ्या असणाऱ्या गुंतवणूकदारांसाठी हे उत्पादन सुयोग्य आहे*:	रिस्कोमीटर	बेंचमार्क रिस्कोमीटर
<ul style="list-style-type: none"> दीर्घकालीन भांडवल निर्मिती गुंतवणूकदारांना गुंतवणुकीचे समाधान प्रदान करण्याच्या दृष्टीने स्कीमच्या मालमत्ता वाटप पद्धतीनुसार इक्विटी, इक्विटी संबंधित सिक््युरिटीज आणि कर्ज साधनांचा एकत्रितपणे समावेश असलेल्या सिक््युरिटीजमध्ये गुंतवणूक. 	<p>गुंतवणूकदारांना माहिती आहे की त्यांचे मूलधन खूप जास्त जोखमीच्या अधीन आहे.</p>	<p>एस अँड पी बीएसई 500 इंडेक्स (टीआरआय)^^</p>

* हे उत्पादन आपल्यासाठी योग्य आहे की नाही अशी शंका असल्यास गुंतवणूकदारांनी त्यांच्या वित्तीय सल्लागारांचा सल्ला घ्यावा.

टीप: न्यू फंड ऑफर दरम्यान केलेले प्रॉडक्ट लेबलिंग स्कीमच्या वैशिष्ट्यांच्या किंवा पोर्टफोलिओ किंवा मॉडल पोर्टफोलिओच्या अंतर्गत मूल्यांकनावर आधारित आहे आणि एनएफओ नंतर म्हणजे वास्तविक गुंतवणूक केल्यावर ही परिस्थिती बदलू शकते. बेंचमार्क रिस्कोमीटर 31 ऑक्टोबर 2023 रोजीच्या पोर्टफोलिओ डेटाच्या मूल्यांकनावर आधारित आहे.

Mutual Fund investments are subject to market risks, read all scheme related documents carefully.

म्युच्युअल फंडमधील गुंतवणूक बाजारपेठेतील जोखमीच्या अधीन असते, योजनेशी संबंधित सर्व कागदपत्रे काळजीपूर्वक वाचा.

^^ बेंचमार्क अस्वीकरण: "इंडेक्स" म्हणजे "एस अँड पी बीएसई 500 इंडेक्स" हे एशिया इंडेक्स प्रायव्हेट लिमिटेड (एआयपीएल) चे एक उत्पादन असून ते एस अँड पी डाऊ जोन्स इंडायसेस एलएलसी किंवा त्यांचे सहयोगी ("एसपीडीजेआय") आणि बीएसई चे जॉइंट व्हेचर आहे तसेच युनियन मॅनेजमेंट कंपनी प्रायव्हेट लिमिटेडद्वारे वापर करण्यासाठी परवानाकृत आहे. स्टॅंडर्ड अँड पुअर्स® आणि एस अँड पी® हे स्टॅंडर्ड अँड पुअर्स फायनॅन्शियल सर्व्हिसेस एलएलसी ("एस अँड पी") चे नोंदणीकृत ट्रेडमार्क आहे; बीएसई® हे बीएसई लिमिटेड ("बीएसई") चे नोंदणीकृत ट्रेडमार्क आहे; आणि डाऊ जोन्स® हे डाऊ जोन्स ट्रेडमार्क होल्डिंग्स एलएलसी ("डाऊ जोन्स") चे नोंदणीकृत ट्रेडमार्क आहे. ©एशिया इंडेक्स प्रायव्हेट लिमिटेड 2014. सर्व अधिकार राखीव आहेत. एआयपीएलच्या लेखी परवानगीशिवाय पुनर्वितरण, पुनरुत्पादन आणि/किंवा संपूर्ण किंवा अंशतः स्वरूपात फोटोकॉपी काढण्यास सक्त मनाई आहे. एआयपीएलच्या कोणत्याही इंडायसेसबद्दल अधिक माहितीसाठी कृपया <http://www.asiaindex.com/>. या वेबसाईटला भेट द्या. एआयपीएल, बीएसई, डाऊ जोन्स ट्रेडमार्क होल्डिंग्स एलएलसी, त्यांचे सहयोगी किंवा त्यांचे तृतीय पक्ष परवानाधारक यापैकी कुणीही असेट क्लास किंवा मार्केट सेक्टरचे अचूक प्रतिनिधित्व करण्याच्या कोणत्याही इंडेक्सच्या क्षमतेचे कोणतेही प्रतिनिधित्व करत नाही किंवा हमी देत नाही किंवा व्यक्त होत नाही किंवा निहित करत नाही आणि एआयपीएल, बीएसई, एस अँड पी डाऊ जोन्स इंडायसेस एलएलसी, डाऊ जोन्स ट्रेडमार्क होल्डिंग्स एलएलसी किंवा त्यांचे सहयोगी किंवा त्यांचे तृतीय पक्ष परवानाधारक कोणत्याही इंडेक्समधील किंवा त्यामध्ये समाविष्ट असलेल्या डेटामधील त्रुटी, अपवर्जन, किंवा व्यत्यय येण्याच्या बाबतीत जबाबदार असणार नाही.

वैधानिक तपशील: संविधान: युनियन म्युच्युअल फंड एक ट्रस्ट म्हणून इंडियन ट्रस्ट अॅक्ट, 1882 अंतर्गत स्थापन करण्यात आले आहे. प्रायोजक: युनिजन बँक ऑफ इंडिया आणि दाई-इची लाईफ होल्डिंग्स इन्फो., विश्वस्त: युनियन स्ट्रस्टी कंपनी प्रायव्हेट लिमिटेड, किॉर्पोरेट आयडेंटिटी क्रमांक (सीआयएन): U65923MH2009PTC198198, मर्यादित देयतेसह कंपनी अधिनियम, 1956 अंतर्गत समाविष्ट केलेली एक कंपनी, इन्व्हेस्टमेंट मॅनेजर: युनियन मॅनेजमेंट कंपनी प्रायव्हेट लिमिटेड, किॉर्पोरेट आयडेंटिटी क्रमांक (सीआयएन): U65923MH2009PTC198201, मर्यादित देयतेसह कंपनी अधिनियम, 1956 अंतर्गत समाविष्ट केलेली एक कंपनी. नोंदणीकृत कार्यालय: युनिट 503, 5वा मजला, लीला बिजनेस पार्क, अंधेरी कुर्ला रोड, अंधेरी (पूर्व), मुंबई - 400059. टोल फ्री क्र.: 18002002268/18005722268 • टोल फ्री नसलेला क्र.: 022-67483333 • फॅक्स क्र.: 022-67483402 • वेबसाईट: www.unionmf.com • ईमेल: investorcare@unionmf.com. अर्जाच्या प्रपत्रासह योजने संबंधित सर्व कागदपत्रांची प्रत आमच्या कोणत्याही एमसी कार्यालये / ब्राह्मक सेवा केंद्रे / वितरक तसेच www.unionmf.com ह्या आमच्या वेबसाईटवरून मिळवता येईल.

आमच्याशी संपर्क साधा:

18002002268 | 18005722268

investorcare@unionmf.com

www.unionmf.com

वितरकाचा संपर्क:

किंवा